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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
DE RASTRO Y SERVICIOS COMPLEMENTARIOS 

Siendo !IS 12:43 (doce horas con warenta y tres minutos) del dla 
jutMS 18 (dieciocho) do noviembre del ano 2021 (dos mil veintiuno) 
y tit:ados en la Sala del Ayuntamiento del Pa.lacio Munlcipal de El 
Salto, Jalrsco: ubicada en el teíter piso de la finca marcada con el 
nUl'l'leffl 1 de la Cálle Ramon Cotona, zona centro, con fundamento en 
lol artlcutos 27\ 41• ftacción IV, 49º fracción II y 50b fracción II de la 
Ley del Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de 
Jalisco; asl como en los artlculos 52º 1 58º 1 59º, 87º y 69º del 

' Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; artlculos 1 º, 
3º. 8°, 9º ftatcióri 1, 10º. 20º y 22º del Reglamento Interno de fas 
Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco; y demés 
legislación aplicable; Sé han reunido los miembros de la Comisión de 
Rastros y Servicios complementarios pars celebrar la Segunda 
Sesíón Ordinaria, presidida por la Regidora Maria de los Angeles 
OéVila de la Torré, y con fundamento en el articulo 86 fraeción VI del 
Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; y su relativo 
articulo 21 del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del 
Municipio de El Salto, Jalisco, actúa como Secretario Técnico, el Mtro. 
DiegO Hemandéz Sepúlveda, Coordinador de Asesores, bajo el 
siguiente orden del dla: 

Orden del Día 

l. Lista de asisténcia y declaración de quórum; 
11. Lectura y aprobación del orden del dla; 

111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de Instalación de la 
comisión edilicia de Rastro y Servicios Complementarios, de 
fecha 18 dieciocho de octubre del año 2021 dos mil veintiuno. 

IV. Lectura y en su caso aprobación del Pla de Trabajo de la 
Comisión Edilicia de Rastro y Servicios Complementarios; 

V. Asuntos varios y; 
VI. Clausura. 

Presidente: Buenos dlas, compañeras y compañeros, Regidores 
Vocales, les doy la más cordial bienvenida a esta Segunda Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Rastro y Servicios Complementarios a 
celebrarse el día de hoy jueves 18 (dieciocho) de noviembre del 2021 
(dos mil veintiuno). 

Solicito al Secretario Técnico, Mtro. Diego Hernández Sepúlveda, 
registre la asistencia de los ciudadanos Regidores Vocales. 

Secretario Técnico: Como instruye, Presidente ... 

PRIMERO. - Lista de Asistencia y Declaración de Quórum 

Asistencia 

1 
Presidente María de los Angeles Dávila de la Presente 
Torre 

2 Vocal Regidora Martha Leticia Salazar Presente 
Contreras 

3 Vocal Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez Presente 

4 Vocal Regidora Carolina Avila Valle Presente 

5 Vocal Regidor María Elena Farías Villafán Inasistencia 
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SecNtario T6cnlco: Pfelidente, doy cuenta que h&y quórum legal 
tada vez qoe ge encuentren presentes 04 cuatro de los miembros de 
la Comisi6n di Fomento Agropecuario y Aculcola, por lo que de 
conft>rmidld con lo dist)YMto en articulo 12º del Reglamento Interno 
de III Com.sk>nM Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco, se 
menffiettl que en los ttm,lnos de la asistencia reglsttada puede 
sesionarse valtdamente. 
E:, cuanto, Presidente .. . 
Prtektenta: Gracias, Secretario. En consecuencia, se declara que 
ente quórum legal, y válidos todot los acuerdos que se tomen en 
esta presente sesión, por lo que se declara formalmente abierta, 
siendo las 12:-47 doce horas con cuarenta y siete minutos, del die 
jueves 18 (dieciocho) de noviembre del 2021 (dos mil veintiuno), por 
IO que nuevamente cedo el uso de la palábra al Secretario Técnico; 
para que, de lectura al orden del dia propuesto para él desarrollo de 
esta sesión, adelante, Secretario. 
Stcnatario Técnico: Como indica, Presidente. Procedo a dar 
lectura .. . 

SEGUNDO. - Ltctura y aprobación del orden del dia. 

Orden del Ola 

VII. lista de asistencia y declaración de quórum; 
VIII. lectura y aprobación del orden del dla; 
IX. Lectura y en su caso aprobación del Acta de Instalación de la 

comisión edilicia de Rastro y Servicios Complementarios, de 
fecha 18 dieciocho de octubre del ano 2021 dos mil veintiuno. 

X. Lectura y en su caso aprobación del Pla de Trabajo de la 
Comisión Edilicia de Rastro y Servicios Complementarios; 

XI. Asuntos varios y; 
XII. Clausura. 

Es cuanto, Presidente ... 

Presidente: Gracias, Secretario. Está a consideración de todas y 
todos ustedes la aprobación del orden del día propuesto, quienes 
estén a favor de su aprobación, favor de manifestarlo levantando su 
mano. 

APROBADO. 

Continúe con la sesión Secretario. 

Secretario Técnico: Como instruye, Presidente ... 

TERCERO. - Lectura y en su caso aprobación - del acta de 
Instalación de la Comisión Edilicia de Rastro y Servicios 
Complementarios, de fecha 18 dieciocho de octubre del 2021 dos 
mil veintiuno. 

Es cuanto, Presidente ... 

Presidenta: Gracias Secretario. Compañeras y compañeros 
Regidores, en este acto solicito la dispensa de la lectura del Acta de 
Instalación de la Comisión permanente de "Rastro y Servicios 
Complementarios", toda vez que se circuló de manera oportuna a 
cada uno de los presentes, por lo que en votación económica y 
levantando su mano, manifiesten si están a favor de la dispensa de 
lectura. 

APROBADO. 
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A!1 rí\ -t -~ D ••~ Coo~t1noms y COfnpnneros ~egkJores, kit 
\)."tgll\ro ~~\ti ~rt•-' Acle de lnstt,laclón de la Comisión 
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, de fe<Jhe 18 
di 0tt\ffl del 202, dos mil veintiuno, ~or lo que en vote0ló11 

t,;.'M&'lb y te-.,nbulik> $U niano. manifiesten si estén a favor de la 
~dela actá de li\slalaclun. 

APROIW)O. 

Soklo 8' Seaetarlo que prosiga con la sesión ... 

S.Crtllrio Tknk:o: Como Indica Presidenta, el siguiente punto del 
óntendefdlaes .. 

CUA.RTO. - Presentación y en su caso aprobación del Plan dé 
Trabaio de la Comisión Edilicia de R11tto y Servicio• 
Compwnen11rios. 

Es cuanto. Presidenta. 

Pf'Nklen11: Gracias Secretario. en cuanto a este punto del orden del 
dia, soticito la disJ)ensa de la lectura del Plan de Trabajo dé la 
Comisión Edilicia de "Rastro y Servicios Complementarlos", toda 
vez que fue circulada en archivo electrónico de manera oportuna, vfa 
WhatsApp para su estudio previo, por lo que, en votación económica 
y levantando su mano, manifiesten si están en favor de la dispensa de 
la lectura. 

APROBADO. 

Asl mismo, en estos momentos pregunto a los presentes, si al llevar 
acabo el estudio del archivo electrónico del Plan de Trabajo de la 
Comisión Edilicia de "Rastro y Servicios Complementarios", alguno 
de los presentes quiere hacer alguna aportación, para la mejora o 
complementación del mismo, lo haga saber en estos momentos. 

NINGUNA APORTACIÓN. 

Por tal motivo, en estos momentos pregunto a los presentes, que si 
tienen a bien aprobar el presente Plan de Trabajo de la Comisión 
Edilicia de Rastro y Servicios Complementarios, en votación 
económica y levantando su mano, manifiesten Si están a favor de la 
aprobación. 

APROBADO. 

Solicito al Secretario Técnico, de lectura al siguiente punto del orden 
del día. 

Secretario Técnico: Como indica Presidenta, el siguiente punto del 
orden del día. 

QUINTO: Asuntos Varios. 

Es cuanto Presidenta ... 

Presidenta: Gracias Secretario, en este momento, les pregunto 
compañeras y compañeros regidores: ¿Si tienen algún asunto o tema 
que tratar? 

Vocal Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez: Con su permiso 
Presidenta, compañeros regidores, secretario un gusto saludarlos, 
nada más como aportación, no sé si está funcionando ahorita el rastro 
municipal de aquí de El Salto, creo que lo que hay ahorita son casas 
de matanza, eh si analizar, estudiar y analizar la posibilidad de reabrir 
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este rastro municipal y darle el mantenimiento necesario para sus 
funoiones, nada mas eso estudiar y analizar, si gracias. 

Pre&ldenta: Si Regidor, ahorita está cerrado todavia no lo abren esta 
reapertura no me han dado fecha exacta, lo que pasa que fue cerrado 
para su mejora, ya que no estaba en condiciones el rastro , esa 
reapertura está programada para mes y medio, pero no me han dado 
fecha, ahorita vamos a trabajar y cuando me avisen de la reapertura 
les aviso. 

Asl mismo en estos momentos, pregunto de nueva cuenta a los 
presentes si alguien más desea hacer uso de la voz. 

Al no existir otra aportación más, solicitud por parte de ustedes 
compañeras y compañeros vocales, se instruye al Secretario Técnico, 
mencione el siguiente punto del orden del dia ... 

Secretario Técnico: Como solicita Presidenta, el siguiente punto del 
orden del dia es ... 

SEXTO. - Clausura. 

Es cuanto Presidenta ... 

Presidenta: Gracias, Secretario. Habiendo agotado los puntos del 
orden del día y no existiendo algún otro asunto a tratar, siendo las 
12:53 doce horas con cincuenta y tres minutos i, del dia de hoy jueves 
18 (dieciocho) de noviembre del 2021 (dos mil veintiuno), 
agradeciendo la asistencia de los presentes a la misma, queda 
clausurada, y se convoca a la siguiente de manera oportuna. Muchas 
gracias y buenos días. 

ATENTAMENTE 
"2021~ AÑ DE LA INDEPE~DENCIA" 

11Zl u,M 
Regidor aria de los AngeGDávila de la Torre 

Presidente de la Comisión de Rastros y Servicios complementarios 

Contreras 
Vocal 

Regidora Carolina Avila Valle 
Vocal 

Regidor Adrián Alejandro Flores 
Vélez 
Vocal 

flo r;/4J1ó ¡/iYI~ y 
Regidora María Elena Farías 

Villafan 
Vocal 

La presente hoja forma parte del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Rastro y 
Servicios Complementarios celebrada el dla 18 de noviembre del 2021 

Pá g1n a 414 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":true}

